
                     CÂMARA MUNICIPAL DE DIVINÓPOLIS
          MINAS GERAIS

ATA DA 33ª REUNIÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 
22ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DIVINÓPOLIS, MINAS 
GERAIS.

Aos cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e doze, às quatorze 
horas e um minuto,  na Sede do Poder Legislativo, situada à Rua São 
Paulo, 277 - centro, no Plenário “Vereador Zózimo Ramos Couto”, foi 
realizada a 33ª Reunião Ordinária da 4ª Sessão Legislativa, da 22ª 
Legislatura da Câmara Municipal de Divinópolis, sob a Presidência do 
Vereador Anderson Saleme e  Secretariada pelo Vereador Rodyson do 
Zé Milton, constatando as ausências dos vereadores Milton Donizete, 
Geraldinho da saúde e a presença dos demais vereadores. Havendo 
quorum regimental o Sr. Presidente cumprimentou a todos e declarou 
abertos os trabalhos. Solicitou do Vereador Beto Machado  proceder à 
leitura de um trecho da Bíblia Sagrada e do vereador Roberto Bento a 
leitura  a  do  trecho  da Declaração Universal dos Direitos Humanos. 
Prosseguindo convidou a todos a ouvir a execução do Hino Municipal de 
Divinópolis,  conforme  determina  o  Regimento  Interno  da  Casa. Em 
seguida foi discutida e aprovada a ata da reunião anterior. Prosseguindo 
o Presidente passou à PRIMEIRA     PARTE     DOS     TRABALHOS  : Solicitou 
do  Secretário  a leitura do Expediente na seguinte ordem: DO 
LEGISLATIVO: Inscrição para a Tribuna Livre nº 032/11 em nome do Sr. 
José Artur Guimarães. Ofício nº CM-055/2012 do vereador Geraldinho 
da saúde justificando sua ausência na Reunião Ordinária, por motivo de 
reunião previamente agendada na Cidade Administrativa de Belo 
Horizonte. Emenda nº CM-023/2012 ao Projeto de Lei nº EM-024/2012, 
autoria da vereadora Dra. Heloísa Cerri, Emendas nºs Cms: 016, 017, 
018, 019, 020, 021, 022/2012 ao Projeto de Lei nº EM-033/2012, todas 
de autoria do vereador Edson Sousa. INDICAÇÃO: CM-147/2012 ao Sr. 
Prefeito Municipal, Vladimir de Faria Azevedo, solicitando rebaixamento 
do canteiro central em frente ao Divishop, trecho da faixa de pedestres, 
CM-148/2012  ao  Sr.  Prefeito  Municipal,  Vladimir  de  Faria  Azevedo, 
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solicitando manutenção do  bebedouro  do  Museu  Histórico  Municipal, 
situado na Praça Dom Cristiano, no Centro de nosso Município, CM-
149/2012  ao  Sr.  Prefeito  Municipal,  Vladimir  de  Faria  Azevedo, 
solicitando  reforma  do  Divinópolis  Tênis  Clube  (DTC)  adequando-o, 
assim como o Poliesportivo, para pessoas com deficiência e mobilidade 
reduzida, todas de autoria do vereador Anderson Saleme, CM-158/2012 
ao Sr.  Prefeito  Municipal,  Vladimir  de Faria  Azevedo,  solicitando que 
seja estudada junto ao órgão competente, a possibilidade de viabilizar 
um quebra-molas na Rua Fernão   Dias, próximo ao nº 710, no bairro 
Porto Velho, CM-159/2012 ao Sr. Prefeito Municipal, Vladimir de Faria 
Azevedo, solicitando que seja estudada junto ao órgão competente, a 
possibilidade de viabilizar um quebra-molas na Rua Joaquim Nabuco, nº 
619, no Bairro Porto Velho, todas de autoria do vereador Pastor Paulo 
César;  DO EXECUTIVO: comunicando  licitação  da  semana.  DE 
TERCEIROS: EMOP  encaminhando  Balanço  patrimonial  e  suas 
respectivas demonstrações, referente ao exercício de 2011. Ministério 
da  Saúde  nº  000016,  000052,  000067,  000104,  000114,  000241, 
000273,  000663/MS/SE/FNS  comunicando  liberação  de  recursos 
financeiros para o Município.  Ministério  do Desenvolvimento Social  e 
Combate  à  Fome  comunicando  transferência  de  recursos  ao  Fundo 
Municipal  de  Assistência  Social  destinados  ao  custeio  das  ações  e 
serviços socioassistenciais de caráter continuado. Em seguida passou a 
palavra aos Senhores Vereadores para apresentação de Relatório     de   
Comissões: o vereador Antônio Paduano apresentou o relatório final da 
CPI Nº 001/2012 designada para averiguar denúncia apresentada pelo 
Vereador Beto Machado sobre possível pagamento de propina no valor 
de R$200.000,00 para aprovação do Projeto de Lei CM-047/2010. Em 
seguida a vereadora Dra. Heloísa solicitou questão de ordem onde ela 
disse que solicitou essa CPI e que não participou de nenhuma reunião e 
mais uma vez nossa CPI não deu em nada, comprovando que nenhuma 
CPI  aqui  dá  em  nada,  o  fato  de  ter  tido  uma  denúncia,  tinha 
independentemente de qualquer causa, tinha de ser investigado o que 
aconteceu realmente, tinha de dizer de uma forma clara, quem é que 
participava desse processo, o que vai acontecer nessa Casa é que está 
desmoralizada qualquer CPI, porque de três que eu pedi, nenhuma dá 
em nada, porque nunca é realmente questionada o certo da questão, 
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não participei de nenhuma reunião, quando eu ia não tinha reunião, eu 
estava no meu gabinete e não me chamava, então  foi uma CPI mais 
uma vez que não deu em nada. Continuando passou a TRIBUNA     LIVRE   
e convidou o Sr. José Artur Guimarães para falar sobre Divinópolis 100 
anos,  o  que  comemorar?  Em  seguida  o  Sr.  Presidente  passou  a 
presidência  ao  Vice-Presidente  Edmar  Rodrigues.  Posteriormente o 
Presidente em exercício passou a   Palavra     Livre     aos     Vereadores  : cujos 
pronunciamentos  estão  gravados  em  cd-room,  conforme  arquivo  de 
áudio  registrado no final  da ata.  Utilizaram o espaço os vereadores: 
Hilton  de  Aguiar,  Adair  Otaviano,  Beto  Machado,  Dra.  Heloísa  Cerri, 
Edson Sousa, Pastor Paulo César, Rodyson do Zé Milton e Anderson 
Saleme.  O  Presidente  em  exercício  Edmar  Rodrigues  retornou  a 
condução dos trabalhos ao Presidente Anderson Saleme que passou 
palavra  ao  vereador  Edmar  Rodrigues  para  fazer  uso  da  palavra. 
Posteriormente  o  Sr.  Presidente  passou  à  SEGUNDA   PARTE  DOS   
TRABALHOS: - e solicitou do Secretário a leitura dos contantes projetos 
da Ordem do Dia: - PROJETO DE LEI Nº CM-004/2012 - Define critério 
para preservação da estrutura da via permanente da linha férrea de 
Divinópolis, de 02/02/2012. AUTORIA: Edson Sousa - QUORUM: 
Maioria simples. A pedido do vereador Beto Machado foi concedido 
sobrestamento de até sessenta dias.  PROJETO  DE  LEI  Nº  CM-
027/2012 - Dá nova redação à ementa e ao Art. 1º da Lei n° 5.813, de 
23 de dezembro de 2003, alterada pela Lei 6.186, de 28 de junho de 
2005,  que  declara  de  utilidade  pública  a  Associação  de  Cozinha, 
Bordado  e  Artesanato  da  Comunidade  do  Quilombo  -  ACOBOART - 
Quilombo”, com sede e foro neste Município, de 04/05/2012. AUTORIA: 
Rodyson do Zé Milton - QUORUM: Maioria simples. A pedido do 
vereador Edson Sousa foi concedido sobrestamento de até trinta dias. 
PROJETO     DE     LEI     Nº     CM-035/2012   - Declara de utilidade pública a 
“Associação Clarear para o Bem Estar da Infância e Juventude”, com 
sede e foro neste Município, de 08/05/2012. AUTORIA: Anderson 
Saleme - QUORUM: Maioria simples. A pedido do vereador Hilton de 
Aguiar foi concedido vista de até próxima reunião. PROJETO DE LEI Nº 
EM-024/2012 -  Dispõe  sobre  a  criação  do  Conselho  Municipal  de 
Esportes  e  Lazer  -  CME,  e  dá  outras  providências, de 18/05/12. 
AUTORIA: Executivo Municipal - QUORUM: Maioria simples. 
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Prejudicado por apresentar emenda. Em seguida  o  Sr.  Presidente 
passou a  TERCEIRA   PARTE  DOS  TRABALHOS  : comunicou a 
homenagem póstuma com um minuto de silêncio  pelo passamento do 
Sr. Antônio Xavier a pedido do vereador Roberto Bento, pelos seis anos 
do  passamento  do  vereador  Zé  Milton  a  pedido  do  vereador  Edson 
Sousa e pelo passamento de Dona Margarida a pedido do vereador 
Antônio Paduano. Nada mais havendo a ser tratado às dezesseis horas 
e quarenta e nove minutos agradeceu a presença de todos e em nome 
de  Deus  encerrou  a  reunião. Solicitou a elaboração da ata sob a 
supervisão do Secretário que após discutida, se aprovada será assinada 
pelo Presidente e demais Vereadores.

Anderson J. Ribeiro Saleme – Presidente:     __                                         

Edmar Antônio Rodrigues   - Vice- Presidente:                                           

Rodyson Kristnamurti da S. Oliveira – 1º Secretário:                                           

Milton Donizete da Silva – 2º Secretário:                                

DEMAIS VEREADORES:

Adair Otaviano de Oliveira                                                                        
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Antônio L. Paduano Pereira                                                                        

Dra. Heloísa Vieira Cerri                                                                          

Edson José de Sousa                                                                                 

Gilberto Tavares Machado                                                                           

Hilton de Aguiar                                                                                           

José Geraldo Pereira                                                 ________________

Pastor Paulo César                                              _________________

Roberto Pedro Bento                                                                                   
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Ata Aprovada

 C/ressalva             S/Ressalva 

12/06/2012
____________

Presidente
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Arquivo de áudio
Cd-Rom nº: Ano:
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